
風雪堂

住　所：〒400-0031　山梨県甲府市丸の内2-36-12

ＴＥＬ：090-3908-2004

ＦＡＸ：055-251-5696

E-mail：fuusetsu1021-kosyo@yahoo.co.jp

番号 書名・状態 出版社・編著者 発行年 税込価格

1001
富士講御中渡修行巻物　箱書文化11年とあり

巻末　6月17日　食行身禄
70,000

1002 臨時増刊　富士山奇観 少国民 明32 8,000

1003
シャーマニズムとその周辺　函

富士山噴火による甲斐国八代郡浅間神社の創建他
桜井徳太郎 平12 4,000

1004 団扇　富士登山参拝記念 4,000

1005 富士吉田市歴史民俗博物館研究紀要　第2集 富士山特集 平31 5,000

1006 世界遺産　富士山　山梨富士山世界遺産センター第5集 令3 4,000

1007 菊田日記　2　ふじさんミュージアム 令2 5,000

1008
甲斐国西八代郡市川大門町全図　手書彩色軸装

157×177　字名入り地図
30,000

1009 甲斐国郡分絵図　銅板彩色十図 徴古堂 明17 30,000

1010 甲斐国柏尾山一覧図　銅板刷　50×67 大善寺蔵 明治 30,000

1011 長慶天皇紀略　箱 三輪義凞 大14 6,000

1012 町場の近代史　富士馬車鉄道他　大学廃棄本　箱無し 松本四郎 平13 2,000

1013 中世諸国一宮制の基礎的研究　函　甲斐国も収録 岩田書院 平12 9,000

1014 「甲斐国志」「寺記」所載寺院索引 秋山敬 平16 5,000

1015 白山城の総合研究　箱 韮崎教育委員会 平11 3,500

1016 戦国期城郭と考古学　箱無　背誤字 萩原三雄 令元 2,500

1017 武田氏研究　創刊〜38号迄揃 武田氏研究会 昭63 30,000

1018 川中島　カバー　初版 額田大福 昭18 1,700

1019 柳沢吉保と甲府城 山梨県立博物館 平23 2,500

1020 柳澤吉保の一面
郡山城史跡柳澤

文庫保存会
昭47 2,000

1021 元禄泰平記（柳澤吉保）箱 八切止夫 昭49 1,500

1022 日蓮聖人展　第700遠忌記念 聖人門下連合会 昭56 2,500

1023 太枡騒動　カバー補修アリ 飯田文弥 昭53 3,500

1024 富士川と甲斐路　箱　甲府工事60年史 昭56 9,000

1025 橘氏上穂小平𦾔記　甲斐国と関係有り 笹古金作編 昭11 2,500

1026 攪眠奇談　山梨盛衰記　初編 萩原健二郎 明20 10,000

1027 日川、土室川流域の歴史民俗　箱 上野晴朗 平4 6,000

1028 山梨県人物誌　若尾逸平他144名収録 平野　文 明22 20,000

1029 明治天皇御製百首　肉筆歌帖　若尾逸平グループ　帙入  若尾　倫 昭4 20,000
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番号 書名・状態 出版社・編著者 発行年 税込価格

1030 根津嘉一郎書簡　毛筆　当選御礼 明45 20,000

1031
埠頭之遭難　横浜にて関東大震災に遭遇した

甲府電力社長秋山喜蔵の無事帰還を琵琶歌にて表現
大14 5,000

1032 悲しき病世になからしめ 小川正子記念館 平14 2,500

1033 まくり　噫山本元帥　自作漢詩 斎木天民 昭18 4,000

1034 色紙　米長邦雄　玄遠 4,500

1035 山梨姓氏録　函 山寺和夫 昭58 4,500

1036 内藤多仲博士に学ぶ　箱　生誕120年記念誌 平18 8,000

1037 加賀美桜塢より山県大弐へ　箱 糸賀国次郎 昭11 7,000

1038
甲陽流九星真理活断書　前編下

甲陽流九星方位秘法書　二篇　以上二冊和綴本
古川亮誨 明30 20,000

1039 北巨摩郡農会第一回物産共進会規則　チラシ1枚 明32 3,000

1040
西八代郡第四回農事講習会　米作　養蚕法

講師　手塚𠮷鴻・古屋正
明37 7,000

1041 八田達也氏功績表彰会　会員名簿 明42 3,000

1042
雑誌　肥料案内　山梨農事株式会社

編集人　寺田忠三郎　八達館他広告多数
明33 3,500

1043 山梨におけるぶどう・ぶどう酒産業の50年 内藤欽一 平9 4,500

1044 甲州勝沼葡萄沿革　28ページ 勝沼町農会 昭17 2,500

1045
鰍沢米穀商同盟組合規約・定　3点　印有り　　　　　　　　　

明治31年　明治36年　明治38年　大型
50,000

1046

山梨印刷株式会社定款　　　　　　　明治41年

山梨印刷株式会社営業状況報告書　　明治41年

山梨印刷株式会社第一期二期報告書　明治43年  3冊

5,000

1047 甲州巨摩郡　曲輪田新田村小史 保坂徳太郎 平4 4,000

1048 御代咲村外一ヶ村　組合村勢一斑 里吉栄育 大4 4,000

1049 一宮村文教史 水上文淵 大14 8,000

1050 強半学会員規約　東山梨郡大藤村周林寺に仮説 明23 9,000

1051 EPレコード　増穂町の歌　作詞米山愛紫他 昭43 3,000

1052 山梨県勢批判 山梨評論社 昭3 5,000

1053 大政翼賛会山梨県支部市町村支部長会議要綱 昭17 2,500

1054 第四回県協力会議々案　大政翼賛会山梨県支部 昭17 2,500

1055
四道河にねむる拓友に捧ぐ　　箱　　　　　　　　　　　　　　

豊村満州開拓団誌編集委員会
平14 3,000

1056 道路事業30年の歩み　箱 甲府工事事務所 平元 3,000

1057 水を求めて三百年　箱
野呂川水道　　　

事業団
平2 4,000

1058 禹之瀬河道整正事業工事誌　箱 甲府工事事務所 平7 5,000

1059 蟲之私言　自筆本　清哲村青年団 藤巻善四郎 大10 5,000

1060 山に暮らす　山梨県の生業と信仰 堀内　眞 平20 3,000
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1061 アサ王の祈祷　富士吉田 泉田精一 昭7 4,500

1062 雑誌　汎山梨　創刊号、2号、3号　3冊 汎山梨社 昭6 12,000

1063 雑誌　みやのはな　東八代郡一宮村    第七号　1冊 水上文淵編 大5 8,000

1064 雑誌　宮乃花　第十二号 一宮村青年団 昭10 4,500

1065

雑誌　町村自治 　第1巻1号、2号　第2巻1号から10号迄(9号欠)　

第3巻3号1冊　計12冊

新渡戸稲造　柳田国男　井上円了　松方正義他

山梨自治協会　

茅野晴敏編 明41 100,000

1066
雑誌　極東時論　12月号  望月小太郎論文

「自主的外交とは何？」収録
極東時論社 大13 5,000

1067 雑誌　会報　創刊号 山梨工業懇話会 大14 7,000

1068 学院文化　内藤多仲　古屋真一　　　　　山梨女子高当学院 昭21 3,000

1069 山梨県歯科医政史　箱　山梨県歯科医師会編 昭13 20,000

1070

山梨通俗衛生会雑誌　第壹号、第壹号附録、大貳号　

第三号、第六号、第七号　以上6冊　加賀美平八郎　   　　　　

小田切兼明　山縣有朋　長田以佐　塚原等他

甲府橘町　通俗

衛生会事務所
明19 50,000

1071
朱氏婦人病学

独逸 ドクトル・カール・シュワーデル原著

訳者　甲府市代

官町　下平用彩
明25 20,000

1072 大日本私立衛生会　甲府市会々報　第3号〜12号　8冊 甲府市会 明28 15,000

1073 山梨県医学会報　第1号〜12号　12冊 山梨県医学会 明32 38,000

1074 眼のある随筆　箱少シミ 萱沼　明 昭46 1,300

1075
ポスター　火の用心　彩色　56×78　裏補修有り　　　　　　　

大正前期

山梨県消防協会

日下部支部
30,000

1076 甲府町火消し　　　　　　　          　　　　甲府市消防記念会 平16 4,800

1077 山梨県消防一覧　大日本消防協会山梨県支部 昭3 4,000

1078 消防関係法規並会則　鰍沢消防組後援会 昭6 3,500

1079 絵葉書　甲府市錦町　古名屋旅館　5枚　袋無し 昭11 3,000

1080 甲斐名湯案内誌 逢春病院  伴肇 明28 15,000

1081
温泉療養一覧表ポスター　54×78　温泉相談調査　　　　　　　

甲府米倉旅館　積翠寺温泉　増富不老閣収録
大正 25,000

1082
富士ビューホテル　6月15日開業ポスター　61×93

河口湖畔勝山村　宮下富士屋ホテル直営
昭11 80,000

1083
見立番附ポスター　結核豫防善悪鑑　79×55　　　　　　　　　

シミ有り

山梨縣警察部　

衛生課
昭4 15,000

1084

若尾真一郎展ポスター「ユリイカ」表紙原画による　　　　　　

鉛筆書名入り　1990年　山梨県生まれ　　　　　　　　　　　　

芸大卒イラストレーター

7,000

1085 池田満寿夫の陶芸　全3冊　箱 美術出版社 昭61 9,000

1086 某家売立会目録　会場　甲府市常盤町米倉旅館 大15 2,000

1087
油絵　丸山妙子　本栖湖の富士　4号　　　　　　　　　　　　

明治41年　福島県生まれ　渡仏　ルオーに師事
60,000
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1088
木版画　市川團十郎　盛綱　　　　　　　　　　　　　　　　　

版元　渡辺規　限定200枚の内　107番目
長谷川昇画 19,000

1089 疇邨印譜　箱　渡辺寒鷗編 刊行会 昭57 5,000

1090 聖徳太子御乗馬甲斐黒駒図　小堀阿岐良筆　大幅 70,000

1091 軸　渡辺雪峰　75才の時の絵　荒波と鶴　巨幅 昭15 50,000

1092 軸　大塚蒼湖　恵比寿大黒図 5,000

1093 軸　猿橋　二重箱 鈴木翠山画 20,000

1094 軸　新緑猿橋の図　箱 鈴木翠山画 20,000

1095 軸　猿橋之図　箱書 花田竜渓 大10 20,000

1096 軸　猿橋　箱書 直雲画 大4 20,000

1097 色紙　佐々木有風　芸道の 5,000

1098 色紙　石原右門　炎天の命に応え 4,000

1099 色紙　大村主計　麦畑ひばりもきこえる　シミ 8,000

1100 まくり　曽根崎保太郎　秋光一滴　毛筆 8,000

1101 まくり　一瀬実　至味　毛筆 5,000

1102
甲斐風物詩集　表紙手書き　曽根崎保太郎編集謄写　　　　　　

一瀬実　米倉寿仁　小林富士夫　他
山梨詩人クラブ 昭23 20,000

1103
中川宗淵ハガキ　実業之日本社　寺沢栄一宛　毛筆　　　　　　

自己俳句入り
昭28 5,000

1104 峡中詞藻　文章編　外袋付 土屋夏五郎 昭5 3,000

1105 峡中詞藻　詩賦編 土屋夏五郎 昭3 2,500

1106 華甲自述餘編　漢詩　北都留郡巌村 萩窪勝章 大14 2,500

1107 耕南古稀紀念 渋谷　俊 昭2 3,500

1108 盍簪遺稿　漢詩　渡辺雪峰挿画 槙田斯興 大10 6,000

1109 雞林紀游　韓国紀行文（漢詩）　　　　　河口湖大石村 堀内松治郎 明27 17,000

1110 をか乃舎歌集　輿石守郷　表紙汚れ 大3 3,000

1111 句集　梅花無限　箱 秋山秋紅蓼 昭40 5,000

1112 俳句表現論　箱 秋山秋紅蓼 昭33 2,500

1113 小説　練絲痕 小林一三 昭9 7,000

1114 雑草の歌 河野道工 昭44 3,500

1115 戦後「中央公論」と「風流夢譚」事件　大学廃棄本 根津朝彦 平25 3,000

1116

たのしい山日　PR版　第12集　風流から亡命？へ　　　　　　

深沢七郎さん筆禍を語る　「風流夢譚」余話　　　　　　　　　

聞き手　川久保正郎

山梨日日新聞社 昭36 15,000

1117
飯田蛇笏短冊　冬の日のこの土太古の匂ひかな 　　　　　　　

下方折レアリ
15,000

1118 不二牧 駿 草稿「タイ・シルク事情寸見記」鉛筆書32枚 平2 20,000

1119
「皮膚」県芸術祭優秀賞受賞小説　34枚　　　　　　　　　　　

不二牧 牟  鉛筆書　情報山梨　収録
昭49 20,000
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1120 「チーク材の家」　ペン書　92枚　　藤巻幹城 昭60 50,000

1121 不二牧 駿 草稿「イモリ」　鉛筆30枚 20,000

1122 不二牧 駿 草稿「疎開少年」　ペン書　第2稿　89枚 平元 30,000

1123 不二牧 駿 草稿「疎開少年」　ペン書　第3稿　96枚 平元 30,000

1124
不二牧 駿 草稿「バンコクの町角で」鉛筆5枚　              　　　　

雑誌中央線  第36号に収録
平元 5,000

1125

堤俳一佳草稿　中山秋岳「句集録」序文 400字6枚　　　　　　

ペン書き　昭和42年4月20日　下部温泉

句碑守の宿に於て　と末尾に記されている

（俳一佳選による秋岳自筆句帖付き）

45,000

1126
石川清歌集草稿　樹海編　昭和29年〜60年　                　　　　

ペン書き　335枚　4042首
25,000

1127 石川清草稿  国民文学編    昭和13年〜60年　ペン書 196枚 20,000

1128
辻嵐外　3幅対　箱入　発句嵐外　俳画　山地芙蓉

合作　寛政期　3本
140,000

1129 嵐外軸　漢詩一行書 15,000

1130 竹下草丸軸　鷗浮く入江に遅し春の雨　虫入 20,000

1131 竹下草丸俳画まくり　6枚 100,000

1132
見立番附　全国俳諧宗匠一覧　甲斐　萩原竹良　　　　　　　　

山崎琶丘　小林椿年　野田半拙　青嶋庵一守　収
明17 10,000

1133 見立番付　正風俳諧流行高名家　甲斐　百慈　収 天保7 20,000

1134 鳴子綱　嵐外　蟹守　漫々　可都里　他 文化3 20,000

1135 華甲集　無為庵　笠井眞哉集　藍々　眠石　他 大10 2,800

1136
もも餘くさ　峡中俳家画像集（木版）170名　               　　　　 

東八代郡祝村　上野一雲　編集画工　1冊
明28 25,000

1137 神学指要　明和8年 加賀美光章 25,000

1138 人間一生善悪道中独案内　保存悪 天目志村益之 寛政8 5,000

1139 甲越軍談　和本　表紙木版　小型本　 1ページ落丁 明治 3,000

1140 改置府縣概表　外装付は稀　題簽欠　大蔵省編 明5 10,000

1141 村役心得條目 内藤伝右衛門 明6 5,000

1142 松井健蔵まくり   62×30    渙斎  濤    嘉永6年    漢詩 18,000

1143 拓本　松井渙斎留別詩碑并碑陰　51×81　小野　泉書 明7 5,000

1144

甲州栗原宿助郷村々一統より訴訟文書　嘉永二年

幕府道中奉行宛　相手方は栗原宿役人惣代問屋

兵部左衛門　32×11メートル30センチ　箱入

65,000

1145

太平算へ歌　地名、人物、武家等揶揄する歌　数え歌　　　　　

「十一酒や忠太夫帯刀八巻陣羽織コノ大笑ひ」         　　　　　  

「甲府の土産にゃ石がふる…」他

江戸 17,000

1146 元政上人自詠短冊　箱 40,000

1147 甲斐府有司便覧　滋野井侍従殿他 藤屋傳右衛門 明2 15,000
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1148 道乃枝折　下巻　虫入　享和 萩原元克編 4,000

1149

開校十周年記念　やまどり　第8号  　　　　　　　　　　　　　

山梨高等工業学校土木学科内山土梨会　　　　　　　　　　　　

満州国有鉄道全線見学旅行記　7ページ　他

山土梨会 昭11 8,000

1150
卒業記念　春日教育　第1号　第2号　2冊

校長　坂本増次郎　第2号破れあり
大11 7,000

1151 全国上級学校大観 欧文社 昭13 9,000

1152 旺文社案内　図書目録 2,000

1153 若き人々におくる　箱　歐文社 赤尾好夫 昭13 3,000

1154 創立五拾周年記念誌　　　　　甲府第二高等学校 昭27 1,500

1155 第七回卒業記念アルバム　　　甲府第二高等学校 昭30 2,800

1156 卒業記念アルバム　第二十二回　甲府高等女学校 大15 4,500

1157 強行遠足二十周年記念誌　　　　　　甲府中学校 昭19 2,500

1158 校友会雑誌　48号　中込純次収録　　甲府中学校 大13 3,000

1159 神農　第六号　浅川巧講話会予告収録　農林学校 明43 4,000

1160 郷土人物誌　第二集　　　　　　　御坂東中学校 昭37 3,000

1161

山梨教育　大正6年〜大正15年迄　32冊　　　　　　　　　　　

昭和2年〜昭和13年迄　70冊　計102冊　　　　　　　　　　

（全体的に表紙シミ多し）　大村主計　仁科義男他

45,000

1162
原理日本　大正14年第1巻2号~昭和14年第15巻11号迄39冊　　

三井甲之他
原理日本社 45,000

1163 詩集　祖国礼拝　初版カバー 三井甲之 昭2 5,000

1164 しきしまのみち会々報　第3号　三井甲之他 昭4 1,500

1165 蒼白いヒロイズム　幻の出版、発禁図書　復刻版 中村鬼十郎 平元 3,000

1166
山梨県貴金属工芸協同組合名簿　箱   　　　　　　　　　　　　

附録　山梨の貴金属工芸誌
土屋美雄 昭47 15,000

1167
草稿　甲州キリスト教史序説　400字53枚　　　　　　　　　　

昭和33年「甲斐史学」第2号に収録

山梨英和学院長　

第4代 大内三郎
昭33 60,000

1168
草稿　大久保石見守長安と甲斐　200字107枚　　　　　　　

「甲斐史学」第10号に収録
村上　直 昭35 45,000

1169
草稿　甲斐武田氏　400字133枚　　　　　　　　　　　　　

「甲斐史学」第9号より収録開始

なかざわ　　　

しんきち
昭34 55,000

1170 直木賞作家　結城昌治書簡　今川徳三宛 10,000

1171 古筆学研究所　小松茂美書簡　県人宛一通 5,000

1172 三枝雲岱花鳥画　賛　輿石守郷和歌 15,000

1173
能穴焼　初代林茂松　山草紋大皿 　箱書　

昭和41年個展出品作　36×35
昭41 15,000

1174 軸　渡辺清州　水墨画 8,000

1175
山梨葡萄酒醸造株式会社仮定款　　　　　　　　　　　　　　　

山梨葡萄酒醸造株式会社定款　2冊
4,500
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番号 書名・状態 出版社・編著者 発行年 税込価格

1176

甲府米穀商同業組合定款　　　　　　　　　　　　　　　　　　

市郡米穀商同盟清算報告書　明治42年　　　　　　　　　　　　

市郡米穀商同盟規約書　　　明治42年　　計3冊

5,000

1177
山梨総合職業訓練所歌　作詞　米山愛紫自筆　　　　　　　　　

毛筆　33×128
昭35 17,000

1178
絵葉書　温泉郷の風光　4枚袋入り　                      　　　            

甲府温泉　湯村温泉　下部温泉
吉田初三郎 5,000

1179 甲山峡水　山梨県木版十八図 明39 40,000

1180
手書き原稿同人誌　楽園　2冊　                                　　　　  　

甲府在住6人　北巨摩在住5人　東京2人　金澤1人
大13 3,000

1181 謄写版同人誌　富士谷　第36号 富士谷社 昭5 2,000

1182 手書き同人誌　超人会会誌　創刊号、2号　2冊 山梨超人会  鰍澤 昭11 4,000

1183 謄写版童謡誌　せせらぎ　　宮野貢 作品集 昭33 3,500

1184
昭和評論　第1巻2号他  3冊　　　　　　　　　　　　　　　　　

主幹   村松翠雨　穴水要七　田辺七六　土屋峡美 他
昭2 4,800

1185 新山梨　昭和17年〜昭和20年3月迄　7冊 4,500

1186 通信教授戦術原案（第1号）　下黒駒より英村に向けての演習 甲府連隊司令部 大5 10,000

1187
古写真　富士山麓電気鉄道　吉田富士見町六丁目

電車2両　車掌他3人写っている　2枚　11×16
15,000

1188 加賀美平八郎毛筆書簡5通　葉書1枚 大正 50,000

1189 望月小太郎毛筆書簡7通 大正 60,000

1190
村松学佑書簡1通　甲州ノ医事調査　謄写版　　　　　                

葉書1通　以上2点
大正 7,000

1191 八田達也毛筆書簡　9通　明治から大正3年 40,000

1192

スナップ写真集　舞鶴公園　能泉村高成　県庁庭

愛国機74号　吉田芸子　小宮山清三消防葬　       　　　        　

農民美術展覧会　村松学佑漢詩　他　全85枚

昭8 20,000

1193 写真  山梨県猟友会甲府支部陸軍病院慰問紀念　20×18.5 昭16 2,500

1194
県立農林学校第八回卒業記念写真帖　写真多数　　　　　　　　

後ろ表紙外れている
大13 5,000

1195 山梨県史　全28巻揃 山梨県 平7 100,000

1196 すみれ草紙　第1号〜4号　4冊 甲府　上野貫一 明30 16,000

1197 すみれ　第1巻4号　1冊　与謝野鉄幹他　挿絵石版刷 甲府　すみれ会 明37 4,000

1198 短冊　大谷木純堂　和歌 10,000

1199 辰野隆短冊 8,000

1200 相馬御風短冊　3枚　　　　　　　　　　  1枚15,000円

1201 太閤記本能寺大合戦　和本　表紙木版小型本 明14 4,000

1202
キリスト教聖人　銅版刷　年不詳　2点　38×52　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　             1点10,000円
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番号 書名・状態 出版社・編著者 発行年 税込価格

1203

上　尚司リトグラフィ集「純」　　　　　　　　　　　　　　　

限定95部のうち第37番　オリジナル版画3枚入り　　　　　　　　

作者サイン入り　弱シミ有り

ギャラリー

ユアーズ
昭57 45,000

1204 軸　三森幹雄　俳人 5,000

1205 油絵　箱根　二子山　53×98 佐々亮暎 25,000

1206 油絵　エルサレムの女　1号 小田和典 25,000

1207 油絵　ハンガリーの美少年　 2号　日展参与 田中春弥 50,000

1208 鈴木青々　タイル画　額入　名鑑200万　故人 昭30 4,500

1209 油絵　三陸海岸　4号　日府展理事 竹上義治 10,000

1210 油絵　鏡の間　4号　能画 花房英樹 10,000

1211 油絵　パリ風景　1号 篠田喜與志 8,000

1212 油絵　裸婦　1号 江成一郎 20,000

1213 外国製自転車研究報告 佐藤信彦 昭27 5,000

1214 画集　トム・ウェッセルマン　洋書 昭55 6,000

1215 日本近世造船史　はるびん号他 造船協会 昭10 2,500

1216 満州地誌　背荒レ 明40 3,500

1217 新定法然上人絵伝　芹澤銈介　画 昭30 4,000

1218
車谷長吉恋文絵　箱　限定100部　15番　　　　　　　　　　　 

定価39,000円　版元完売品
湯川書房 平17 45,000

1219 劇場　初版　帯付 又吉直樹 平29 900

1220
庄野英二全集　限定100部　書名　肉筆　全11冊　

二重箱美本　定価160,000円
催成社 昭54 25,000

1221 百人一首かるた　江戸期　揃 20,000

1222 八田達也書毛筆まくり「国華」64.5×30.5 8,000

1223 衛生小説「命」　箱　私立山梨県衛生会発行 遠藤堯山 大４ 17,000

1224 衛生展覧会解疏　　　私立山梨県衛生会 大３ 35,000

1225
北里博士防疫談之大要　北里医学博士演説大要　　　　　　　　

大正4年甲府市舞鶴公園機山館
山梨県医師会 8,000

1226

第4回日川中学校卒業生名簿 　明42　　　　　　　　　　　　　　

第8回春季運動会順序　明40　　　　　　　　　　　　　　　　　

県立第2中学校成績表　明37、38、40年　以上5点

8,000

1227 大名刺　甲府市桜町   写真春陽館　写真機の絵入り 樋口桃雲 4,500

1228
学校職員生徒乗車賃金割引證　帝国鉄道庁　　　　　　　　　　

山梨県立高等女学校長 林光徳　印　4枚
明41 8,000

1229 戦災者、引揚民　援護物資購入票　稲積村役場発行　昭21年5月 4,000

1230 富士川乗船地鰍沢・上陸地岩淵停車場　切符1枚 明30 15,000

1231 職務ニ関スル諸願書等綴込帳2冊　　神道御嶽教会 明19-39 38,000

1232 源光章　軸　(加賀美光章)　保存悪 15,000

1233 英文の友　不思議のあばらや　再版　　小川尚栄堂 コナン・ドイル 10,000

1234 悲劇小説　乙女のちぎり　小型本 榎本書店 昭３ 3,000
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1001.富士講御中渡修行巻物　\70,000　　　　　　　　　1010.甲斐国柏尾山一覧図　\30,000

　1026.攪眠奇談　\10,000　　　　　1028.山梨県人物誌　\20,000　　1050.強半学会員規約　\9,000

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1062.雑誌　汎山梨　\12,000

　1038.甲陽流九星〜　\20,000

　　1069.山梨県歯科医政史　\20,000

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1065.雑誌　町村自治　\100,000
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1070.山梨通俗衛生会雑誌　\50,000　　　　　　　　　　　1080.甲斐名湯案内誌　\15,000

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1090.聖徳太子御乗馬甲斐黒駒図　\70,000

1082.富士ビューホテルポスター　\80,000

　　　1102.甲斐風物詩集　\20,000　　　　　　　　　　　1109.雞林紀游　\17,000
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　1125.堤俳一佳草稿　\45,000

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1134.鳴子綱　\20,000

　1136.もも餘くさ　\25,000　　　　　　　　　　　　　1137.神学指要　\25,000

1167.草稿　甲州キリスト教史序説　\60,000　　　　　　1200.相馬御風短冊3枚　1枚\15,000
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